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THE WINE AND  
SPIRITS FAMILY
Seit 83 Jahren bewegen wir uns als Familienunternehmen erfolgreich in der Welt des Weins und der 
Spirituosen. Die professionelle und langfristige Zusammenarbeit mit unseren Partner:innen auf Pro-
duktions- und Handelsseite basiert dabei auf sechs individuell zugeschnittenen Portfolios, die unsere 
Kompetenz, Erfahrung und Leidenschaft widerspiegeln. Um der Vielschichtigkeit des Marktes gerecht 
zu werden, arbeiten wir zusätzlich mit einer Vielzahl von exklusiven und limitierten Projekten. So er- 
reichen wir eine Verdichtung der Marktabdeckung einschließlich interessanter Nischenprodukte.

Die Freude an dem, was wir tun, bildet für uns auch dieses Jahr die wichtigste Basis für Inspiration – denn 
nur auf Grundlage dessen sind Innovation und ein gemeinsamer Erfolg mit all unseren Partner:innen 
möglich. Sämtliche Handlungsschritte unterliegen stets einem nachhaltigen Prozessmanagement sowie 
dem damit verbundenen ressourcenschonenden Einsatz der Rohstoffe.  

Durch unser internationales Netzwerk sind wir dabei als Wine & Spirits Family von den USA über Deutsch-
land bis nach Südafrika vertreten. 
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Ein vielschichtiges Portfolio aus deutschen 
und internationalen Herkünften, maßge-
schneidert für die vielfältigen Anforderun-
gen im Lebensmitteleinzelhandel / Off-Trade. 
Top-Weingüter und -Marken ergänzen krea- 
tive und moderne Vermarktungskonzepte. 
Tradition und Zeitgeist im Einklang für eine 
erfolgreiche Vermarktung.

Authentizität, Qualität und Differenzierung 
schaffen den Freiraum für eine erfolgreiche 
Vermarktung in der Gastronomie sowie im 
Fach- und Fachgroßhandel. Die Kombination 
aus modernen und innovativen Weingütern 
in Deutschland und internationalen Her-
künften macht dieses Portfolio besonders 
attraktiv. 

Ob hochwertiger Whisk(e)y, einzigartiger 
Rum, nachhaltiger Gin oder andere einmali-
ge Spirituosen – unser MackSpirits-Portfolio 
deckt sämtliche Bedürfnisse ab. Kompetent 
und authentisch führen wir einzigartige  
Basisartikel, Top-Premium-Brands und abso-
lute Geheimtipps. 

Bionisys steht für absolutes Bio- und Deme- 
ter-Know-how im deutschen Lebensmittel- 
einzelhandel. Als Joint Venture mit Peter 
Riegel Weinimport, dem Biowein-Pionier in 
Deutschland, werden früh Trends beim Bio- 
und Demeter-Wein erkannt und in einem 
ausgefeilten Portfolio angeboten. 

Exklusive Kreationen führender Weingüter 
schaffen eine qualitative Differenzierung: 
Die Familie von Essen ist seit Jahrzehnten 
in der Welt des Weins und der Gastronomie 
vernetzt. Mit unglaublichem Enthusiasmus 
hat sie ein Sortiment geschaffen, welches 
mit jedem einzelnen Wein eine Besonderheit 
darstellt. 

TerraVini lebt die italienische Gastronomie 
auf allen Ebenen. Feinste und limitierte 
Herkünfte werden durch leistungsfähige 
Ausschankweine ergänzt. Authentizität und 
spannende Persönlichkeiten stehen grund-
sätzlich hinter allen Weinen. Wir sind stolz 
auf diese gelungene Komposition aus Tradi-
tion und Moderne. 

UND AUSGEZEICHNET
WIR SIND ZERTIFIZIERT

UNSERE PORTFOLIOS BIETEN EINE 360°-MARKTABDECKUNG

Q
ue

lle
: B

W
T /

 B
er

lin
 W

in
e 

Tr
op

hy
, B

es
t I

m
po

rt
er

 In
te

rn
at

io
na

l, 
20

21
 u

nd
 2

02
2

DE-ÖKO-006 

IN
TR

O



W W W. M U S . D E 02 | 03  

IN
TR

O

PREISE UND TECHNISCHE DATEN

In dieser Sortimentsliste finden Sie zu jedem Artikel 

die unverbindliche Preisempfehlung. Bei Marken, bei 

denen wir den »Unique Selling Point« angeben, bezie-

hen wir beim Begriff Marke keine Eigenmarken ein. Die 

Listenpreise für Händler:innen sowie alle technischen 

Daten unserer Produkte stellen wir Ihnen gern zur Ver-

fügung. Bitte sprechen Sie uns darauf an.

KUNDENSERVICE

Bei Fragen und telefonischen Bestellungen wenden Sie 

sich bitte direkt an unseren Kundenservice:

Telefon: 0 70 21 / 57 01-100  |  Fax: 0 70 21 / 57 01-200
E-Mail: willkommen@mus.de  |  Web: www.mus.de
Auch Ihre regionalen Ansprechpartner:innen helfen  

Ihnen gern bei allen Fragen und stehen für Bestellungen 

jederzeit zur Verfügung.
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»THE FIRST STEP TO CHANGING THE 
WORLD IS HAVING THE RIGHT SPIRIT« »ONE DOLLAR. ONE TREE.« »ZERO IMPACT«

ELEPHANT GIN (Katalog MackSpirits, Seite 
30) achtet bei der Produktion der eigenen 
Flaschen besonders auf die Verwendung von 
nachhaltigen Rohstoffen. Zudem werden 
15 % des Gewinns beim Verkauf jeder Flasche 
Stiftungen in Afrika gespendet, die sich,  
neben der Unterstützung von Bildung und 
Arbeitsplätzen vor Ort, der Rettung des  
Afrikanischen Elefanten widmen.
www.elephant-gin.com

FLOR DE CAÑA (Katalog MackSpirits,  
Seite 44) ist die erste und einzige CO₂-neu-
tral produzierte und Fair-Trade-Spirituose 
überhaupt. Seit 2005 hat die Marke bereits 
800.000 Bäume gepflanzt und verfolgt ge-
meinsam mit der Organisation ONE TREE 
PLANTED das Ziel, diese Zahl bis 2025 auf  
1 Mio. Bäume zu erhöhen.
www.onetreeplanted.org

Gemeinsam mit LIFEGATE trägt LUIGI 
FRANCOLI (Katalog MackSpirits, Seite 56) 
als erste CO₂-neutral produzierende Grappa- 
Destillerie mit der Aufforstung und dem Er-
halt von Wäldern in Costa Rica und Italien 
dazu bei, keinen negativen Einfluss auf die 
Umwelt auszuüben – »Zero Impact«.
www.lifegate.com

WHISK(E)Y

GIN

OBST,
KRÄUTER
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MALTS & MORE

KENTUCK Y / USA

SCHOTTL AND / GROSSBRITANNIEN

HIGHL ANDS

SPEYSIDE

ISLE OF JURA

VON DEN BERÜHMTEN SCHOTTISCHEN  
HIGHLANDS ÜBER DIE EINZIGARTIGE  
LANDSCHAFT DER SPEYSIDE UND DIE 
SAGENUMWOBENE ISLE OF JURA BIS  
HINÜBER NACH KENTUCKY – UNSERE  
MALTS & MORE SIND EIN MIX AUS 
TRADITIONSREICHEN DESTILLEN,  
SPANNENDEN GEHEIMTIPPS SOWIE  
RENOMMIERTEN BRANDS.



Neben Weizen, Roggen, Mais und Hafer ist GERSTE eine 
der wichtigsten Getreidearten in Europa und Nordame-
rika – gerade für Freunde des guten Getränks, denn sie 
wird vorwiegend als Braugerste eingesetzt. Aber nicht 
nur! Auch zur Herstellung von Whisk(e)y eignet sie sich 
bestens.  
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AN EXCEPTIONAL 
HERITAGE 
Die Geschichte von The Dalmore reicht zurück bis ins Jahr 
1263: Nachdem Colin of Kintail König Alexander III. vor dem 
Angriff eines Hirschs gerettet hatte, wurde seiner Familie 
die Ehre zuteil, das Symbol dieses Tieres mit dem 12-armi-
gen Geweih zu nutzen. Und noch heute ist der Hirsch das 
Symbol von The Dalmore. Es steht für edelste Whiskys aus 
den schottischen Highlands, die aus Tradition gewachsen 
und unter Master Blender Richard Paterson zum Inbegriff 
eines Scotch Single Malt geworden sind. The Dalmore steht 
für außergewöhnlich aromatische und komplexe Whiskys, 
die wahre Connaisseure weltweit begeistern.

DIE IKONE UNTER 
DEN SINGLE MALTS

LIMITIERTE PRODUKTE. MENGE AUF ANFRAGE.

01

02

04

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52565 THE DALMORE 12 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY

40,0 0,7 57,99 

02 52568 THE DALMORE 15 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY

40,0 0,7 89,99 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52567 THE DALMORE PORT WOOD RESERVE 
HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY

46,5 0,7 74,99

04 52569 THE DALMORE CIGAR MALT HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY

44,0 0,7 99,99

08 | 09  
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Das Fass macht den Whisky. Die kostbaren Fässer, in denen  
The Dalmore über viele Jahre reift, werden sorgfältig von 
Hand ausgewählt. Das sind Port-, Madeira- oder auch sel-
tene Sherry-Casks. Darin entfaltet The Dalmore Whisky 
seine charakteristischen Aromen von Schokolade sowie 
Orange und wird um feine nussige Noten ergänzt. So wer-
den die Kreationen über die Jahre hinweg zu dem, wofür 
The Dalmore steht: einzigartig vollmundige und ausdrucks-
starke Whiskys, die ihresgleichen suchen.

A MASTERPIECE 
IN THE MAKING

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52570* THE DALMORE 18 YEARS  
HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY 

43,0 0,7

02 52578 THE DALMORE KING ALEXANDER III 
HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 199,99

52571* THE DALMORE 25 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

42,0 0,7

*�STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.

KOSTBARE  
FÄSSER,  

PERSÖNLICH 
SELEKTIERT
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Home to a tiny island 
community of 212 people
 

MORE THAN 
A WHISKY

Jura_KeyVisual_OpenMarkets_AW.indd   1 18/12/2020   17:55
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ONE ISLAND,  
212 PEOPLE,  
1 WHISKY
Willkommen auf Jura, einer abgeschiedenen Insel vor 
der Westküste Schottlands. Nur 60 Meilen vom Festland  
entfernt und doch wie eine andere Welt – eine urtümli-
che Landschaft mit stürmischen Höhen und rauer See. 
Mit nur einer Straße, einem Pub, einer Destillerie und  
einem ganz besonderen Mikroklima kein einfacher Ort 
für die Produktion von Whisky. Vielmehr ein wirklich  
außergewöhnlicher Ort und die Heimat einer Gemein-
schaft, deren Menschen allesamt durch JURA mitein- 
ander verbunden sind. JURA ist Handwerk und Herz-
blut – in jeder Flasche. Deren ikonische Form spiegelt die  
Widrigkeiten der rauen See wider und sorgt dafür, dass der  
Whisky die Überfahrt meistert.

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52550 JURA JOURNEY SINGLE MALT WHISKY 40,0 0,7 27,99

01 52551 JURA 10 YEARS SINGLE MALT WHISKY 40,0 0,7 29,99

02 52554 JURA 12 YEARS SINGLE MALT WHISKY 40,0 0,7 39,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52558 JURA MINISET 3 x 0,05 17,99

52556 JURA 18 YEARS SINGLE MALT WHISKY 44,0 0,7 74,99

52557* JURA 21 YEARS SINGLE MALT WHISKY 46,7 0,7

NR. 1 MARKE AUS 
GROSSBRITANNIEN

*�STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE. 12 | 13  
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52553 JURA RUM CASK  
SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 29,99

02 52549 JURA RED WINE CASK  
SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 29,99

52555 JURA SEVEN WOOD  
SINGLE MALT WHISKY 

42,0 0,7 52,99

Die Destillerie von JURA ist das Herz des einzigen Dorfes 
der Insel. Sie ist ihr ganzer Stolz und verkörpert ihren Cha-
rakter, denn die Anlage wurde zwar 1810 gegründet, aber 
erst nach dem Zweiten Weltkrieg aus einer Ruine wieder 
aufgebaut. Die Destillationsblasen sind nun die höchsten 
aller Inseldestillerien und lassen einen reinen Whisky ent-
stehen, der feine Rauchnoten mit Süße kombiniert. Durch 
die Verfeinerung in verschiedensten Fässern – vom Rot-
wein- bis zum Rum-Fass – entstehen spannende neue Ge-
schmacksprofile.

THE SPIRIT OF  
AN ISLAND 

JURA CASK EDITIONS – 
EINZIGARTIG FRUCHTIG 

UND VOLLMUNDIG
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1907 stellte Sir Ernest Shackleton eine Crew für seine Ant-
arktis-Expedition zusammen. Das Ziel: als erster Mensch 
überhaupt den Südpol zu erreichen. Um den Teamgeist zu 
stärken, nahm er 25 Kisten Mackinlay’s Whisky mit an Bord, 
wovon 100 Jahre später elf perfekt erhaltene Flaschen im 
antarktischen Eis gefunden wurden. Der weltbekannte 
Master Blender Richard Paterson nahm sich ihrer an und 
schuf nach aufwendigen Analysen einen modernen Blended  
Malt als Hommage an Sir Ernest. Für Shackleton Whisky  
wird eine Auswahl der feinsten Highland Single Malts in 
ehemaligen Bourbon- und Sherry-Fässern schonend ver-
mählt und so werden der Geschmack von Mackinlay’s Rare 
Old Highland Single Malt und der Abenteuergeist von 
Shackleton in die Gegenwart transportiert. 

BORN 
ADVENTUROUS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52471 SHACKLETON BLENDED
MALT WHISKY

40,0 0,7 29,99

VOM MASTER 
BLENDER VON  
THE DALMORE

W W W.T H E S H AC K L E TO N W H I S K Y.COM 14 | 15  
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52559 FETTERCAIRN 12 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 42,99

02 52561 FETTERCAIRN 22 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

47,0 0,7 199,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52562* FETTERCAIRN 28 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

42,0 0,7

EXCEPTIONALLY 
REFINED SINGLE 
MALT WHISKY
Fettercairn ist Ausdruck von technischer Raffinesse und 
wahrer Leidenschaft für die Brennkunst. Die Basis dieses 
Single Malt ist das kristallklare Wasser, das einer der höchs-
ten Bergketten Schottlands entspringt – den Cairngorm 
Mountains. Einzigartige Kühlringe aus Kupfer sorgen  
außerdem dafür, dass auch außen an der Destillationsblase 
Wasser hinabläuft und diese kühlt. Die Kondensation wird 
so verstärkt und nur die feinsten Dämpfe steigen auf. Über 
die Jahre entsteht durch diese ausgeklügelte Technik nicht 
nur ein außergewöhnlicher Whisky, sondern auch eine 
wunderschöne grüne Patina, die sich auf das Kupfer legt. 
Diese Machart spiegelt sich im Design der Flasche und der 
wunderschönen Geschenkverpackung wider. 

03

02

01

EINZIGARTIGE MACHART 
– WIDERGESPIEGELT  
IN DER FLASCHENFORM

*�STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE. 16 | 17  
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CRAFTED BY  
EXPERTISE
Seit über 120 Jahren bietet die Glen Moray-Destillerie 
beste Voraussetzungen für die Herstellung der weltweit 
geschätzten Speyside Single Malts. Handwerkskunst und 
Kontinuität stehen bei der Produktion im Vordergrund. 
Lediglich fünf Master-Distiller waren bisher für den un-
verkennbaren, eleganten Stil der Glen Moray-Whiskys ver-
antwortlich. Erstere stehen mit ihrer Arbeit für Whiskys, 
die eher durch Komplexität und Feinfruchtigkeit als mit 
Wucht zu überzeugen wissen. Die Elgin Classic Collection, 
die einen der wenigen rauchigen Speyside Single Malts 
beinhaltet, zeigt sich beim Finish sowohl klassisch als auch 
innovativ. Die Heritage Collection hingegen, mit den bis 
zu 18 Jahre alten Single Malts, verkörpert Speyside Scotch 
at its best.

DIE NR. 8 UNTER DEN  
SPEYSIDE SINGLE MALT  
WHISKYS WELTWEIT 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52469 GLEN MORAY SINGLE MALT PEATED 40,0 0,7 19,99

52442 GLEN MORAY SINGLE MALT CLASSIC  40,0 0,7 19,99

02 52467 GLEN MORAY SINGLE MALT 12 YEARS 40,0 0,7 29,99

03 52466 GLEN MORAY SINGLE MALT 15 YEARS 40,0 0,7 39,99

52465 GLEN MORAY SINGLE MALT 18 YEARS 47,2 0,7 99,99

52464 GLEN MORAY SINGLE MALT 
SHERRY CASK FINISH

40,0 0,7 25,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52468 GLEN MORAY SINGLE MALT 
PORT CASK FINISH

40,0 0,7 25,99

52479 GLEN MORAY SINGLE MALT
CABERNET FINISH

40,0 0,7 25,99

52478 GLEN MORAY SINGLE MALT 
CHARDONNAY FINISH 

40,0 0,7 25,99

04 52441 GLEN MORAY MINI-TASTING-SET  40,0 4 x 
0,05 18,99

18 | 19  
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Tomnavoulin ist ein kleiner Ort im Herzen der schottischen 
Region Speyside und Heimat der Tamnavulin Destillerie. 
Tomnavoulin ist gälisch und bedeutet übersetzt »Mühle auf 
dem Hügel«. Und genau dort, in der alten Mühle auf dem 
Hügel, werden mit einer kurzen Unterbrechung seit 1966 
beste Speyside Single Malts gebrannt: vollmundig und ge-
schmeidig, mild und gleichzeitig mit frischem Charakter. 
Dafür sorgt das Quellwasser, das dank einer natürlichen 
Filtration durch den regionstypischen Kalkstein unver-
gleichlich rein ist. Das Tamnavulin Team steht mit seiner 
Erfahrung, seiner Brennkunst und voller Stolz für Signa-
ture Speyside Whiskys.

THE SIGNATURE 
SPEYSIDE MALT 

AM SCHNELLSTEN  
WACHSENDE SINGLE-MALT-
MARKE IN DEUTSCHLAND

FINISH IM DEUTSCHEN 
SPÄTBURGUNDER-FASS

S I N G L E  M A L T
S C O T C H  W H I S K Y

S P E Y S I D E

01

02

03

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53320 TAMNAVULIN SPEYSIDE SINGLE MALT
DOUBLE CASK 

40,0 0,7 24,99

02 53321 TAMNAVULIN SPEYSIDE SINGLE MALT 
SHERRY CASK EDITION

40,0 0,7 24,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 53323 TAMNAVULIN SPEYSIDE SINGLE MALT  
GERMAN PINOT NOIR CASK 

40,0 0,7 24,99

53322 TAMNAVULIN SPEYSIDE SINGLE MALT 
FRENCH CABERNET SAUVIGNON CASK 

40,0 0,7 24,99
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52470 GLEN TURNER HERITAGE  
SINGLE MALT

40,0 0,7 18,99

02 52485 GLEN TURNER MASTER RESERVE 
12 YEARS SINGLE MALT

40,0 0,7 23,99

Der Glen Turner Heritage zeichnet sich durch seine dop-
pelte Fasslagerung aus: Nach bis zu sechs Jahren im Ei-
chenfass erhält der Whisky seinen Feinschliff durch die 
anschließende Lagerung im Portwein-Fass. So entsteht ein 
Scotch Whisky, der sich durch den kraftvollen Charakter 
des Eichenholzes auszeichnet und seine Tiefe sowie sein 
fruchtig-süßes Aroma vom Portwein-Fass erhält. Beim  
12 Years entsteht durch die lange Reifezeit ein Whisky mit 
kräftig goldener Farbe. Er zeichnet sich durch seine inten-
sive fruchtige Nase und sein rundes, weiches Bouquet mit 
Noten von Pflaume und einem Hauch Süßholz aus.

THE MALT LEGEND 

0102
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John Barr war in seiner Heimat weithin als ein Whisky-Mann 
bekannt. Geboren im Herzen der Speyside, als Sohn einer 
Familie, die Whisky herstellte, hat er es geschafft, sich 
selbst einen Namen zu machen. Er reiste um die Welt als 
Botschafter des schottischen Whiskys und bereicher-
te dieselbe mit seinem weiter entwickelten, feinen und 
komplexeren Blend. Der nach ihm benannte Whisky trägt 
seinem Namen und seinem Vermächtnis Rechnung und ist 
ein Maßstab für die gesamte Kategorie des Blended Malt. 
Der Reserve Blend ist durch Aromen von Schokolade, Brat- 
apfel, frischem Brot sowie Noten von Aprikose, Pfeffer- 
kuchen, Haselnuss und Ahornsirup charakterisiert. Pur 
oder im Cocktail ein Genuss.

EXPERTLY BLENDED

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52577 JOHN BARR BLENDED SCOTCH 
RESERVE BLACK LABEL

40,0 0,7 12,99

EIN HERAUS-
RAGENDER BLEND 
VON EINEM 
NAMHAFTEN 
WHISKY-
HERSTELLER 
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Die Michter’s Distillery hat ihren Unternehmenssitz in  
Louisville, Kentucky / USA, mitten im Herzen der US-ame-
rikanischen Whiskeyindustrie. Michter’s ist die Wieder-
auferstehung einer US-amerikanischen Legende und der 
legitime Nachfolger der Shenk’s Distillery, der ersten 
Destillerie der USA, welche 1753 gegründet wurde. Welt-
weit überzeugt die Marke sowohl Kritiker und Konsumen-
ten als auch führende Spitzengastronomen durch ihre 
charakteristischen, komplexen und weichen Whiskeys. 
Kreativität und Innovationskraft finden ihren Ausdruck 
durch unterschiedliche Finishes, Toastingverfahren und 
Fassstärken, welche die Bandbreite des US-amerikani-
schen Whiskeys neu definieren.

IT’S ALL ABOUT  
THE WHISKEY

NR. 1 TOP 
TRENDING 

BRAND

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53024 MICHTER’S US 1 SMALL BATCH 
KENTUCKY STRAIGHT BOURBON

45,7 0,7 58,99

02 53022 MICHTER’S US 1 SINGLE BARREL 
KENTUCKY STRAIGHT RYE

42,4 0,7 58,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 53027 MICHTER’S US 1 SMALL BATCH  
UNBLENDED AMERICAN WHISKEY

41,7 0,7 58,99

04 53021 MICHTER’S US 1 SOUR MASH WHISKEY 43,0 0,7 58,99

01 02 03 04
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Die ältesten Michter’s Limited Releases finden sich welt-
weit in den besten Bars und Restaurants, wo sie von inter-
nationalen Connaisseuren zelebriert werden. Obwohl die 
Nachfrage jedes Jahr steigt, werden von Master Distiller 
Dan McKee und Master of Maturation Andrea Wilson aus-
schließlich jene Fässer zur Abfüllung ausgewählt, die sich 
auf dem Höhepunkt ihrer Reife befinden. Als Ausdruck der 
konsequenten Philosophie »cost be damned« werden deut-
lich ältere Whiskeys ausgewählt als auf dem Etikett dekla-
riert. Und nicht selten vergehen so etliche Jahre, bis ein 
Michter’s Limited Release abgefüllt werden kann. 

BELIEVE THE 
HYPE 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l

01 53018* BOMBERGER’S DECLARATION KENTUCKY 
STRAIGHT BOURBON

54,0 0,7

02 53019* SHENK’S HOMESTEAD KENTUCKY  
SOUR MASH

45,6 0,7

03 53025* MICHTER’S 10 YEARS KENTUCKY  
STRAIGHT BOURBON

47,0 0,7

* STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.
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Wirft man einen Blick auf die Liste der größten ROGGEN-
Produzenten weltweit, steht Polen hinter Deutschland auf 
Platz 2 – mit einer Erntemenge von über 2 Mio. Tonnen /
Jahr. Das ist zum Glück so viel, dass immer auch eine gute 
Portion für das Brennen von hochwertigem Vodka übrig 
bleibt. 

VODKA 

Q
ue

lle
: F

A
O

 2
02

0

V
O

D
K

A

26 | 27



FOR THOSE WHO 
DO NOT WANT 
TO PRETEND
Benannt nach dem polnischen Nationalhelden König Jan III.  
Sobieski ist er der Vodka für alle, die sich nicht verstel-
len wollen und auf der Suche nach wahren Momenten mit 
echten Freunden sind. Die gesamte Produktion, von der 
Destillation bis zur Abfüllung, findet in Polen statt und 
erzeugt so besten Roggen-Vodka, der seinen Wurzeln  
treu bleibt.

100% 
ROGGEN- 
VODKA  
AUS POLEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53331 SOBIESKI VODKA 37,5 0,7 9,99
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Juniperus ist ein sehr schönes Wort – und der wissenschaft- 
liche Name für die Pflanzengattung der WACHOLDER. 
Deren Beeren wiederum bilden den Rohstoff für eine der 
beliebtesten Spirituosen weltweit; die ätherischen Öle 
in Kombination mit einer Bandbreite von Botanicals sind 
ohne Zweifel das Erfolgsgeheimnis von Gin.

GIN

G
IN
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»SHELDRICK WILDLIFE TRUST« 
VON »ELEPHANT GIN« UND 
MEHR ZUR PARTNERSCHAFT 

SOWIE »BIG LIFE FOUNDATION«
AUF SEITE 05.

G
IN



Die Gründer von Elephant Gin haben es sich zur Auf- 
gabe gemacht, ihre Passion für die Natur Afrikas sowie  
ihre Liebe zu Elefanten in ihren Produkten zu vereinen. 
Dafür steht der vielfach prämierte Elephant Gin bei der 
Herstellung aus seltenen afrikanischen Kräutern sowie  
Äpfeln aus Norddeutschland. 15 % des Gewinns jeder Fla-
sche Elephant Gin gehen nach Afrika zurück und fließen 
in Partnerstiftungen, die sich für den vom Aussterben  
bedrohten Afrikanischen Elefanten einsetzen. Bis heute 
wurden über 1.000.000 Euro gespendet.

GUTES TRINKEN. 
GUTES TUN.

WORLD’S  
BEST GIN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52487 ELEPHANT SLOE GIN 35,0 0,5 35,99

02 52486 ELEPHANT LONDON DRY GIN 45,0 0,5 34,99

03 52488 ELEPHANT NAVY STRENGTH GIN 57,0 0,5 37,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 52521 ELEPHANT ORANGE COCOA GIN  40,0 0,5 34,99

52490 ELEPHANT GIN  
MINI-TASTING-SET 

3 x 0,05 19,99
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Nachhaltigkeit spielt auch bei Spirituosen eine immer 
wichtigere Rolle. Der Farmer’s Organic Gin, welcher nach 
den strengen Auflagen der USDA-Bio-Zertifizierung pro-
duziert wird, ist seit mehreren Jahren Vorreiter dieses 
Trends. Sowohl alle verwendeten Botanicals wie Zitronen-
gras, Holunderblüte und Koriander als auch das für den 
Basisalkohol verwendete Getreide werden nach strengen 
Nachhaltigkeitskriterien kontrolliert biologisch produziert.

BOTANICALS IN  
ORGANIC BALANCE

NACH DEN 
STRENGEN  
AUFLAGEN DER 
USDA-BIO-
ZERTIFIZIERUNG 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53020 FARMER’S ORGANIC GIN 46,7 0,7 44,99

G
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Einen ehrlichen Gin an den Start zu bringen, der vom 
Kessel bis zur Flasche handgemacht ist – mit dieser Idee 
beginnen Emil Jättne und Joe Santos 2010 die Arbeit an 
ihrem Brooklyn Gin. Die Botanicals werden von Hand ver-
arbeitet. Gebrannt wird in kleinen Chargen, genau genom-
men in einem einzigen Kupferkessel in der Warwick Valley 
Winery & Distillery im Hudson Valley / New York. Brooklyn 
Gin überzeugt durch frische Zitrusnoten und ist längst über 
die Stadtgrenzen Brooklyns hinaus wie auch in angesagten 
Locations weltweit bekannt. 

FRESH FROM 
BROOKLYN 

ORIGINALLY 
HANDCRAFTED  
IN NEW YORK 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53200 BROOKLYN GIN 40,0 0,7 44,99
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Bartavelle – der Name klingt schon nach Südfrankreich, 
nach Sonnenschein, Natur und Genuss. Er steht für Gin, 
der den Geschmack reifer Früchte mit den Noten würziger 
Kräuter vereint. Mediterrane Grapefruit trifft auf Rosma-
rin, Zitrusfrische auf die Aromen der Provence. Destilliert 
wird hier in einer Klosterbrennerei in der provenzalischen 
Region Drôme in Südfrankreich. Dort profitiert man 
von dem jahrhundertealten Wissen der Mönche, die ihre  
Rezepte von Generation zu Generation weitergegeben  
haben. Bartavelle ist eine Hommage an die Region und  
die Tradition – frisch und modern interpretiert.

ESPRIT DU SUD

MEDITERRAN, 
AUTHENTISCH, 
MODERN

AB JUNI 2022
VERFÜGBAR

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53180 BARTAVELLE GIN 
GRAPEFRUIT & ROSMARIN 

40,0 0,7 22,99
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MistralGin ist weit mehr als ein Sommer-Drink! Es ist ein 
raffinierter, handwerklich hergestellter Gin, der mit seinen  
frischen, unverwechselbaren Aromen überrascht. Von sei-
nen zwölf Botanicals sind sechs sehr klassisch, die anderen 
sechs spiegeln die Provence wider. Einzeln mazeriert und 
anschließend destilliert sorgen u. a. Thymian, Basilikum,  
Minze, Grapefruit, Fenchel und Eukalyptus für ein frisch- 
würziges Aroma sowie einen rundum authentischen Ge-
nuss. Wann wechselst du auf die Sonnenseite des Lebens? 

ROSÉ DRY GIN  
DE PROVENCE

DER ERSTE 
CRAFT-GIN 
SEINER ART

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53191 MISTRALGIN 40,0 0,5 24,99
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La Valdôtaine ist eine kleine Destillerie in den Alpen, wo in 
alten Kupferbrennblasen kleine Chargen in handwerklicher 
Kunst hergestellt werden. Knapp zwei Stunden Fußweg von 
der Brennerei entfernt stürzt der Acqueverdi-Wasserfall 
ins Tal. Seltene Mineralien lassen das Wasser in leuchten-
dem Türkis schimmern und verleihen dem Gin Acqueverdi 
seinen authentisch alpinen Charakter. 

GIN DELLE ALPI

MIT DEM 
MINERALISCHEN 
ACQUEVERDI-
QUELLWASSER

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52501 ACQUEVERDI GIN 43,0 1,0 44,99

52508 ACQUEVERDI GIN 43,0 0,7 29,99
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Gibson’s London Dry Gin ist ein authentischer London 
Dry Gin und zählt mit seiner einzigartigen britischen Rock- 
Markenidentität zu den beliebtesten in ganz Europa. Der 
Duft von intensivem Wacholder erfüllt beim Öffnen der 
Flasche den Raum und der Gin dient als perfekte Basis für 
ausgezeichnete Cocktails. Auch der einzigartig duftende 
und schmeckende Pink Gin bietet den perfekten fruchti-
gen Cocktail ohne Zuckerzusatz.

SO TONIC,  
SO PINK! 

UNTER DEN TOP 
10 GIN-MARKEN  
IN EUROPA 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53201 GIBSON’S LONDON DRY GIN 37,5 1,0 14,99

02 53202 GIBSON’S PINK GIN 37,5 1,0 14,99

02

01
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Eine Essenz aus handgepflückten Zirbenzapfen von den 
Hängen des Weißhorns verleiht diesem Gin seine unver-
wechselbare Authentizität. Die Zirbelkiefer kann bis zu  
25 Meter hoch und 1.000 Jahre alt werden. Im Sommer 
werden die frischen, reifen Zapfen in mühsamer Hand-
arbeit gepflückt. Die Zirbenessenz wird in einer kleinen 
Brennblase destilliert und verleiht dem Gin eine frische, 
intensive, mentholartige Note. 

EINZIGARTIG  
ALPIN

MIT AUFWENDIG 
VERARBEITETEN 
ZIRBENZAPFEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52319 Z44 GIN 44,0 0,7 59,99

G
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Kalt mazerierte Botanicals auf Wacholderbasis mit natür-
lichem Kräuter- und Blumenextrakt ermöglichen einen 
alkoholfreien Gin-Genuss, der nicht nur Cocktail-Begeis-
terte fasziniert. Verbunden mit einer tiefsinnigen Fabel- 
geschichte über Yin und Yang ist VIRGinIA in jeglicher Hin-
sicht eine hochwertige Alternative für einen alkoholfreien 
Gin-Cocktail, welche mit typischen Aromen von Wachol-
der, Lavendel und Minze, die alpin eingehüllt werden,  
betört.

ZERO ALCOHOL -  
VOLLER  
GESCHMACK

»BEST ZERO 
ALCOHOL 
GIN TONIC 

EVER«  
MAX MORANDI

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52191 RONER VIRGINIA ALKOHOLFREI 0,0 0,5 19,99
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Die Hooghoudt-Destillerie in Groningen, Niederlande, ist 
eine Familienbrennerei in vierter Generation und Entste-
hungsort der De Borgen-Genever. De Borgen besinnt sich 
auf die Ursprünge des Gins und schöpft aus der reichen, 
über 400 Jahre alten Geschichte des Genevers, was sich in 
der Anwendung traditioneller Produktionsmethoden und 
der Verwendung typischer Genever-Flaschen zeigt.

DISCOVER 
THE ORIGIN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52400 DE BORGEN MALT GENEVER 40,0 1,0 39,99

02 52401 DE BORGEN OLD-STYLE GENEVER 40,0 0,7 39,99

03 52402 DE BORGEN NEW-STYLE GENEVER 40,8 0,7 34,99
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RUM & CO.
Von Ostasien über den Nahen Osten und das Mittelmeer in 
die Karibik: Seit dem 5. Jahrhundert v. Chr. ist Zuckerrohr 
als Zuckerlieferant bekannt und hat seither die halbe Welt 
erobert – nicht zuletzt in Form von Rum, der seit jeher 
zumeist aus Zuckerrohrsaft oder verarbeitetem ZUCKER-
ROHR hergestellt wird.
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NR. 1 RHUM 
AGRICOLE 
WELTWEIT

Seit 1765 wird Saint James aus reinem Zuckerrohrsaft 
hergestellt und ist heute der meistverkaufte Rhum Agri-
cole weltweit. Die eigenen Zuckerrohrplantagen auf der 
fruchtbaren vulkanischen Erde von Martinique in Kombi-
nation mit dem tropischen Klima der Karibik bieten ideale 
Voraussetzungen für das einzigartig frische, exotische und 
weltweit geschätzte Aroma von Saint James. Die Rhums 
kommen dabei ganz ohne den Zusatz von Zucker oder  
Aromen aus. Und grün ist nicht nur die Farbe des Zucker-
rohrs, sondern auch die positive Energiebilanz bei dessen 
Verarbeitung.

THE ART OF  
RHUM SINCE 1765 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52524 SAINT JAMES IMPÉRIAL BLANC  
RHUM AGRICOLE

40,0 0,7 17,99

02 52526 SAINT JAMES ROYAL AMBRÉ  
RHUM AGRICOLE

40,0 0,7 19,99

03 52532 SAINT JAMES VSOP RHUM AGRICOLE 43,0 0,7 29,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 52531 SAINT JAMES XO RHUM AGRICOLE 43,0 0,7  54,99

52529 SAINT JAMES RÉSERVE PRIVÉE RHUM 
VIEUX AGRICOLE 12 ANS

43,0 0,7 61,99

52523 SAINT JAMES SUCRE DE CANNE  
ZUCKERSIRUP

0,0 0,7 6,49

03

02 04
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»FLOR DE CAÑA«  UND 
PARTNERSCHAFT VON 

MEHR ZUR 

»ONE TREE PLANTED« 
AUF SEITE 05.

DISTILLERY  
SUSTAINABILITY AWARD, 

ETHICAL AWARD 
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Als erste und einzige CO₂-neutral sowie Fair-Trade-produ-
zierte Spirituose setzt sich Flor de Caña für eine nachhal-
tigere Zukunft ein. Die Erfolgsgeschichte der »Blüte des 
Zuckerrohrs« reicht dabei schon über 130 Jahre zurück und 
der Betrieb wird heute in fünfter Familiengeneration ge-
führt. Seit der Gründung im Jahre 1890 befindet sich die 
Destillerie am Fuße des San Cristóbal, des höchsten und 
aktivsten Vulkans Nicaraguas. Diese einzigartige Lage, wo 
der Rum natürlich über Jahre reift, sowie die Tatsache, 
dass Flor de Caña Rums 0,0 g Zucker / l beinhalten und 
frei von jeglichen künstlichen Zusätzen sind, machen die  
außerordentliche Qualität und den einmalig weichen so- 
wie harmonischen Charakter von Flor de Caña aus. 

SUSTAINABLY 
MADE RUM, FROM 
FIELD TO BOTTLE 

0% ZUCKER,  
100% NACHHALTIGES 
ENGAGEMENT 

*�STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52380 FLOR DE CAÑA  
SPRESSO COFFEE LIQUEUR 

25,0 0,7 19,99

52381 FLOR DE CAÑA RUM  
EXTRA SECO 4 YEARS WHITE 

40,0 0,7 14,99

02 52382 FLOR DE CAÑA RUM  
GRAN RESERVA 7 YEARS 

40,0 0,7 19,99

03 52383 FLOR DE CAÑA RUM  
CENTENARIO 12 YEARS 

40,0 0,7 34,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52387 FLOR DE CAÑA RUM TERRA 15 YEARS 40,0 0,7 44,99

04 52384 FLOR DE CAÑA RUM  
CENTENARIO 18 YEARS 

40,0 0,7 54,99

52388 FLOR DE CAÑA RUM  
130TH ANNIVERSARY EDITION 

45,0 0,7 94,99

52389* FLOR DE CAÑA RUM V GENERATIONS 45,0 0,7

DISTILLERY  
SUSTAINABILITY AWARD, 

ETHICAL AWARD 

01 02

04
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VON EINEM  
DER WELTBESTEN 
BRENNER

4 Fellows (darunter einer der renommiertesten Spirituo- 
senbrenner der Welt, Hans Reisetbauer) X 50 Friends (das  
neu geschaffene »Rum Council«, das aus weltweit füh-
renden Sterneköchen, Sommeliers, Mixologen und Ge-
schmacksexperten besteht). Die vier beschlossen, ein Pro-
dukt zu Ehren von Freundschaft zu entwerfen. Dabei waren 
sie davon überzeugt, neue Maßstäbe für Super-Premium 
Rum setzen zu können, und schufen den »R. N. P.« Superior  
Rum-Standard, den weltweit ersten »Social Rum« – von 
Freunden für Freunde. Der außergewöhnlich vielschichti-
ge und feingliedrige Geschmack des 4 X 50 Rums, der ein 
handverlesener Blend von sieben Destillerien aus sechs 
Ländern ist, entsteht ganz ohne den Zusatz von Zucker. 

A SOCIAL RUM – 
FROM FRIENDS 
FOR FRIENDS

[fɔː ˈfɪfti]

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52543 4 X 50 R.N.P. FINELY DISTILLED  
SUPERIOR RUM

40,5 0,7 169,00

02 52544 4 X 50 R.N.P. FINELY DISTILLED  
SUPERIOR RUM MINIATUREN

40,5 10 x 
0,05 169,00

01

02

DEUTSCHER  
VERPACKUNGS- 

PREIS 2021
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Ein cremig-weißer Likör aus fünffach destilliertem kari-
bischem Rum, bester Sahne aus Wisconsin und erlesenen 
Gewürzen. Am Gaumen feine Süße, abgerundet durch 
intensive Vanille- und Zimtnoten. RumChata wird unter 
Verwendung natürlicher Inhaltsstoffe, ohne Farb- und Kon- 
servierungsstoffe hergestellt. Ein langanhaltendes, seidig- 
samtiges Geschmackserlebnis. 

DU MAGST SAHNE, 
ZIMT & RUM?  
GENIESSE JETZT 
ALLES ZUSAMMEN. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

55555 RUMCHATA 15,0 0,7 14,99
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ENTHÄLT WENIGER  
ALKOHOL ALS  

VERGLEICHBARE 
SAHNELIKÖRE
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Das Wort MEZCAL (auch Mescal oder Meskal) entstammt 
der aztekischen Sprache und bedeutet »gekochte Agave«.  
Besser gesagt werden bei der Mezcal-Herstellung die 
HERZEN DER AGAVEN, welche in der Regel mindestens 
sechs Jahre reifen, meterhoch und bis zu 80 Kilo schwer 
werden, gegart. Dies geschieht traditionell auf heißen 
Steinen, wodurch das rauchige Aroma dieser Spirituose 
entsteht.

MEZCAL



Mezcal Perro de San Juan ist für diejenigen, die teilen und 
inspirieren. Für die, die das Leben für seine Erfahrungen 
schätzen und in vollen Zügen genießen – für alle Abenteu-
rer und Entdecker. Er ist die Postkarte eines Reisenden, der 
die bunte Vielfalt Mexikos kennenlernt und die Schönheit 
des Landes mit jeder einzelnen Flasche ehrt. Dabei wird 
sich auf die Wurzeln der handwerklichen Mezcal-Her-
stellung zurückbesinnt: Bis zu zwölf Jahre alte Agaven- 
herzen werden von Hand geerntet, mehrere Tage in einer 
Erdgrube gegart, mittels Pferdestärke zermalmt und zwei-
fach destilliert. Traditionen aus der Vergangenheit, gelebt, 
um im Hier und Jetzt entdeckt zu werden. 

MEZCAL ON  
A MISSION 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52540 PERRO DE SAN JUAN  
MEZCAL ESPADÍN 

42,4 0,7 39,99

02 52541 PERRO DE SAN JUAN  
MEZCAL CIRIAL 

42,5 0,7 69,99 

03 52542 PERRO DE SAN JUAN MEZCAL  
ABOCADO GRANA COCHINILLA 

42,3 0,7 59,99
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100% MEZCAL 
ARTESANAL AUS 

SAN DIONISIO 
OCOTEPEC, 
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TRAUBE
Aus TRAUBEN macht man Wein – es klingt wie eine banale  
Gewissheit, ist jedoch eine wichtige Erkenntnis auf dem 
Weg zu Grappa, Brandy, Portwein und Sherry. Denn es 
gäbe nichts von alledem, hätten wir keinen Wein: Grappa 
wird aus Trester gebrannt. Brandy = Weinbrand = selbster-
klärend. Und Sherry sowie Portwein gehören zu den aufge-
spriteten Weinen, jeweils mit jahrhundertealter Tradition.  

TR
A
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B
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VSOP MIT  
UNSCHLAGBAREM  
PREIS-GENUSS- 
VERHÄLTNIS 

EINZIGARTIGER  
COGNAC SEIT 1755
Gautier Cognac ist eines der ältesten Cognac-Häuser – ge- 
legen in einer sehr malerischen Umgebung. Gautier hat  
seinen Sitz in der Ortschaft Aigre am Fluss Osme. Alle  
Cognacs dürfen in einer Wassermühle aus dem 18. Jahr- 
hundert zur Perfektion heranreifen. Häufig wird Aigre 
auch als kleines Venedig der Charente bezeichnet. Die 
direkte Nähe zum Wasser sowie die daraus resultierende 
Feuchtigkeit in den Kellergewölben verleihen dem Cognac 
seinen Wiedererkennungswert.

02
01

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52533 MAISON GAUTIER COGNAC VSOP 40,0 0,5 21,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 52534 MAISON GAUTIER COGNAC XO 40,0 0,7 94,99
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MEISTER DES  
GESCHMACKS

HOCHPRÄMIERTE 
TRESTERBRÄNDE 

Es war das Jahr 1946, als Gottfried Roner mit der Destilla-
tion begann und eine Brennblase im Elternhaus aufstellte. 
Die Destillation ist eine antike Kunst, die im Alpenraum 
eine lange Tradition hat. Die ersten Erfolge konnten da-
mals mit der Herstellung von Grappa gefeiert werden. 
Heute schreibt die Familie Roner diese Südtiroler Erfolgs-
geschichte in dritter Generation fort.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52211 RONER GRAPPA LA GOLD 40,0 0,7 19,99

02 52214 RONER GRAPPA LA DELICATA 40,0 0,7 18,49

52217 RONER GRAPPA LA MORBIDA 40,0 0,7 22,99

52216 RONER GRAPPA BIANCA 38,0 0,5 13,99

52219 RONER GRAPPA AMBRA LA MORBIDA 40,0 0,7 25,99

03 52300 RONER GRAPPA GEWÜRZTRAMINER 43,0 0,7 38,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52306 RONER GRAPPA LAGREIN 43,0 0,7 38,99

52321 RONER GRAPPA WEISSBURGUNDER 
INVECCHIATA

40,0 0,7 49,99

52323 RONER GRAPPA BLAUBURGUNDER
INVECCHIATA

40,0 0,7 49,99

04 52314 RONER GRAPPA GEWÜRZTRAMINER 
RISERVA 

42,0 0,7 84,99
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»LUIGI FRANCOLI« 
PARTNERSCHAFT VON 

MEHR ZUR 

UND »LIFEGATE« 
AUF SEITE 05.
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DISTILLATORI 
PER PASSIONE
Die Familie Francoli widmet sich seit 1875 der Gewinnung 
von feinstem Grappa. Dafür nutzt sie nur besten Piemon-
teser Trester für ein intensiv-feines Aroma. Die Basis bil-
den die Luigi Francoli-Grappas, welche Kenner durch ihren 
vollen Körper, die geschmeidige Struktur und den äußerst 
langen Nachhall überzeugen. Die Sorsi di Luce-Grappas 
hingegen verkörpern mit ihren filigranen Flaschen und den 
eleganten, komplexen Destillaten norditalienischen Luxus. 
Besonders wichtig ist der Familie Francoli der schonende 
Umgang mit der Natur. Daher produziert Francoli als erste 
»Zero Impact«-Destillerie weltwelt durch die Kompensa- 
tion des ausgestoßenen Kohlendioxids CO₂-neutral.

ERSTE »ZERO 
IMPACT«-

DESTILLERIE 
WELTWEIT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52482 LUIGI FRANCOLI GRAPPA PLATINO 40,0 0,7 14,99

52483 LUIGI FRANCOLI GRAPPA PLATINO 
RISERVA

40,0 0,7 17,99

01 45117 LUIGI FRANCOLI GRAPPA MOSCATO 41,5 0,7 18,99

02 45111 LUIGI FRANCOLI GRAPPA RISERVA 
3 EDITION

41,5 0,7 18,99

45110 LUIGI FRANCOLI GRAPPA NEBBIOLO 41,5 0,7 18,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 45113 LUIGI FRANCOLI SORSI DI LUCE GRAPPA
VESPOLINA E NEBBIOLO

41,5 0,7 26,99

04 45114 LUIGI FRANCOLI SORSI DI LUCE NEBBIOLO  
DA BAROLO RISERVA BARRIQUE

41,5 0,7 28,99

05 45119 LUIGI FRANCOLI AMBRA DI MOSCATO 42,5 0,7 64,99

45135 LUIGI FRANCOLI GRAPPA BARRIQUE  
DEL LIMOUSIN

42,5 0,7 25,99

45136 LUIGI FRANCOLI GRAPPA RISERVA 
5 EDITION

41,5 0,7 24,99

02 03 04

05
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NR. 1 PORTWEIN-
MARKE WELTWEIT
In Vila Nova de Gaia, am Ufer des Flusses Douro, begann 
1887 die Geschichte der Portweine, die heute unter dem 
Namen Porto Cruz weltweit bekannt sind. Eine 135 Jahre 
alte Geschichte von Leidenschaft, Engagement und Quali-
tät. Heute ist Cruz die Marke Nr. 1 für Portwein, verkauft in 
über 50 Ländern. Egal, ob als Aperitif oder zum Käse- oder 
Schokoladendessert serviert, die Portweine von Cruz las-
sen sich auf viele Arten genießen – am besten gekühlt bei 
10 bis 14 °C. 

Q
ue

lle
: I

W
SR

 2
02

1

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52126 CRUZ PINK PORT  19,0 0,75 9,99

02 52123 CRUZ WHITE PORT 19,0 0,75 9,99

03 52125 CRUZ TAWNY PORT 19,0 0,75 9,99

52124 CRUZ RUBY PORT 19,0 0,75 9,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 52120 CRUZ 10 YEAR OLD PORT 19,0 0,75 16,99

05 52121 CRUZ LBV 2003 PORT 20,0 0,75 19,99

52122 CRUZ 30 YEAR OLD PORT 20,0 0,75 79,99

02 03 04 05
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Im Jahr 1999 erwarb die Familie Estévez eine der ältesten 
Sherry-Soleras weltweit: die Bodegas Valdespino. Dazu 
gehören ein Weinberg von rund 56 Hektar im Herzen von 
Pago Macharnudo, einer der bedeutendsten Lagen im 
Sherry-Gebiet mit den typischen weißen Kalkböden, den 
»albariza«-Böden, sowie eine großartige Kellerei mit einer 
einzigartigen, vielfältigen Sammlung von limitierten und 
unglaublich komplexen Sherrys. 

AUSGEZEICHNETE 
SPITZEN-SHERRYS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 45242 VALDESPINO DELICIOSA  
MANZANILLA DO 

15,0 0,75 17,99

02 45234 VALDESPINO OLOROSO SOLERA 
1842 VOS SHERRY DO 

21,0 0,5 47,99

03 45247 VALDESPINO EL CANDADO  
P. XIMENEZ DO 

17,0 0,75 26,99

45241 VALDESPINO INOCENTE FINO DO 15,0 0,75 21,99

45237 VALDESPINO EL CANDADO  
P. XIMENEZ DO 

17,0 0,375 16,49

45238 VALDESPINO INOCENTE FINO DO 15,0 0,375 14,49

45239 VALDESPINO DELICIOSA  
MANZANILLA DO 

15,0 0,375 12,49

01

02 03

TR
A

U
B

E

W W W.G R U P O E S T E V E Z . E S

EINZIGARTIGE 
VOS- UND  

VORS-SHERRYS 



La Guita wurde im Jahr 1852 von Domingo Pérez Marín ge-
gründet und verdankt seinen Namen einer typischen An-
gewohnheit des Gründers. Dieser war dafür bekannt, sei-
nen Sherry nur gegen Bargeld zu verkaufen, und so musste 
jeder »Schnur« – umgangssprachlich für »Geld« – vorwei-
sen, um seine Bestellung aufgeben zu dürfen. Bis heute 
wird der historische Hintergrund des Markennamens durch 
das abgebildete Stück Schnur auf dem Etikett verdeutlicht. 
Der trockene Sherry Manzanilla wird ausschließlich in der 
Fischerstadt Sanlucar produziert. Die Nähe zum Atlanti-
schen Ozean und die damit verbundenen Westwinde sind 
ausschlaggebend für den Charakter dieses einzigartigen 
Weins. Der Nr. 1 Sherry in Spanien steht für frische Pro-
dukte, weshalb jede Flasche das individuelle Abfülldatum 
auf dem Rückenetikett trägt. 

BERÜHMTE  
MANZANILLA

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 45262 LA GUITA MANZANILLA SHERRY 15,0 0,75 12,99

02 45263 LA GUITA MANZANILLA SHERRY 15,0 0,375 7,49

01

02
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Unter dem Namen Adega Velha (deutsch: alter Keller) 
destilliert die Quinta da Aveleda seit 1971 hochwertige 
Brandys und ist somit eine der ältesten Brandy-Destil-
lerien in der Vinho-Verde-Region. Die Brandys werden 
aus erlesenen Weinen destilliert und anschließend in  
Limousin-Eichenholzfässern gelagert. Kenner bescheini-
gen ihnen eine hervorragende Qualität, von vielen wird 
Adega Velha als bester Brandy Portugals bezeichnet. 

DER SCHLÜSSEL 
ZUM GENUSS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53060 ADEGA VELHA BRANDY RESERVA
6 YEARS

40,0 0,5 34,99

02 53061 ADEGA VELHA BRANDY XO
12 YEARS

40,0 0,5 44,99

03 53062 ADEGA VELHA BRANDY
30 YEARS

40,0 0,5 98,99
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Feine OBSTBRÄNDE , fruchtige LIKÖRE und aromati-
sche KRÄUTERBRÄNDE – sie sind für viele die Klassiker 
in der privaten Hausbar. Aber auch in vielen Restaurants, 
Bars und Kneipen sind sie fester Bestandteil der Geträn-
kekarte, sei es als Aperitif oder Digestif, Shot, Mixer … Wie 
immer kommt es auch hier auf die Qualität der Rohstoffe 
an: Frisch müssen sie sein, am besten regionaltypisch und 
charakterstark. 

OBST, 
KRÄUTER & CO.
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DIE VOLLE 
FRUCHT  
GENIESSEN
Mit der reichen Vielfalt der Natur werden bei Roner Destil-
late und Liköre geschaffen, die den vollen Geschmack der 
Früchte Südtirols einfangen. Der enge persönliche Kon-
takt zu den Lieferanten ermöglicht es, ausschließlich reife 
Früchte von bester Qualität für die Brände und Geiste zu 
verwenden. 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52201 RONER WILLIAMS CHRIST 
BIRNENBRAND

40,0 0,7 20,99

02 52205 RONER WILLIAMS CHRIST RESERV 42,0 0,7 24,99

52202 RONER WILLIAMS CHRIST 
BIRNENBRAND

40,0 1,0 27,99

52200 RONER WILLIAMS CHRIST BIRNENBRAND 
MIT GANZER FRUCHT 

38,0 0,7 29,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52208 RONER WALDHIMBEERGEIST 40,0 0,7 19,99

04 52210 RONER APRICÓ MARILLENGEIST 40,0 0,7 19,99

52207 RONER OBSTLER APFELBRAND 38,0 1,0 22,99

52199 RONER HASELNUSSGEIST 38,0 0,7 20,99

52206 RONER KIRSCHWASSER 40,0 0,7 22,99

DIE MEIST-PRÄMIERTE  
BRENNEREI ITALIENS 
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95 PUNKTE 
INTERNATIONAL 
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In den edlen, limitierten Privat-Destillaten verwendet  
Roner ausschließlich Obst aus traditionellen, kleinen An-
baugebieten. Früchte, die in Vergessenheit zu geraten  
drohen, kommen bei der Kreation der Raritas-Linie zum 
Einsatz – einer Kollektion, die diese antiken und traditio-
nellen Aromen schützt und den Anbau seltener Früchte 
fördert. 

NOBLE SEELE

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52308 RONER APFELBRAND CALDIFF 
PRIVAT

43,0 0,5 38,99

02 52307 RONER WILLIAMS CHRIST
BIRNENBRAND PRIVAT

43,0 0,5 38,99

52309 RONER MARILLENBRAND PRIVAT 43,0 0,5 49,99

03 52310 RONER QUITTENBRAND RARITAS 43,0 0,5 43,99

52313 RONER BROMBEERBRAND 
RARITAS 

43,0 0,5 43,99

52312 RONER VOGELBEERBRAND 
RARITAS

43,0 0,5 43,99

52311 RONER HOLUNDERBRAND RARITAS 43,0 0,5 43,99

52317 RONER SCHLEHENGEIST RARITAS 43,0 0,5 43,99

01
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TRADITION NEU 
INTERPRETIERT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52226 RONER ZENZI  
PFIRSICH-INGWER-LIKÖR 

21,0 0,7 15,99

02 52224 RONER LIMONCELLO  
ZITRONENLIKÖR

30,0 0,7 15,99

52221 RONER MARILLE  
APRIKOSENLIKÖR

30,0 0,7 15,99

52231 RONER BOMBARDINO 18,0 1,0 16,99

03 52240 RONER BOMBARDINO  18,0 0,7 14,99

52230 RONER ALPLER KRÄUTERBITTER 40,0 0,7 17,99

52241 RONER ZIRBEL  
ZIRBENKIEFERLIKÖR

38,0 0,7 19,99

52228 RONER PRUGNA  
ZWETSCHGENLIKÖR

30,0 0,7 15,99

52223 RONER HOLLER SAMBO 
HOLUNDERBLÜTENLIKÖR

17,0 0,7 14,99

52227 RONER POMMÉ  
GRÜNER APFELLIKÖR

21,0 0,7 14,99
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VON »CARISSIMA«  
PARTNERSCHAFT 

MEHR ZUR 

UND »LIFEGATE« 
AUF SEITE 05.
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Die Leidenschaft der Gebrüder Francoli für guten Limon-
cello zeigt sich bereits im Namen Carissima, zu Deutsch 
Liebste. Dieser Liebe haben sie mit den natürlichen Aro-
men zehn verschiedener Zitronensorten, die für ein voll-
mundiges und fruchtiges Aroma sorgen, Ausdruck verlie-
hen. Francoli ist zudem die erste »Zero Impact«-Destillerie 
weltweit, die das ausgestoßene CO₂ mit einem Beitrag zum 
Erhalt und Schutz von neuen Wäldern in Italien und Costa  
Rica ausgleicht. Nicht nur pur genossen ist Carissima  
Limoncello eine fruchtige und vollmundige Aromensen- 
sation, mit Prosecco aufgegossen erfrischt er als leckerer 
Spritz. 

CIAO BELLA!

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52405 CARISSIMA LIMONCELLO 30,0 0,7 14,99

LIMONCELLO SPRITZ 
(LIMONCELLO + 

PROSECCO + SPRUDEL) = 
TRENDGETRÄNK 2022

ITALIENISCHE 
HANDWERKS- 
KUNST TRIFFT 
NACHHALTIGE 
DENKWEISE 
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Benannt ist die Marke nach der Mitgründerin Marie  
Brizard, die am 28. Juni 1714 in Bordeaux geboren wurde. 
Gemeinsam mit Jean-Baptiste Roger gründete sie 1755 ein 
Unternehmen, das sich auf die Herstellung von Anisette 
und Likören spezialisierte. Acht Jahre nach der Gründung 
vollendete sie die Rezeptur für ihren Anisette, für den sie 
und ihr Unternehmen berühmt wurden. Heute zählt Marie 
Brizard zu den ältesten noch aktiven französischen Firmen 
und somit zum Kulturgut des Landes. Die europaweit be-
liebten Liköre stehen für aromatischen Hochgenuss. Von 
weißem und braunem Kakao über Cassis bis hin zu Wasser-
melonenlikör. Das Likörhaus hat viel zu bieten: Für jeden 
Geschmack findet sich hier der passende Likör. 

ERSTKLASSIGE  
LIKÖRE SEIT 1755 

ABSATZSTÄRKSTE 
SPIRITUOSEN-

KATEGORIE 
MIT POSITIVEM 
UMSATZTREND 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52375 MARIE BRIZARD ANISETTE 25,0 0,7 14,99

02 52370 MARIE BRIZARD TRIPLE SEC 39,0 0,7 17,99

03 52373 MARIE BRIZARD WATERMELON 17,0 0,7 11,99

04 52377 MARIE BRIZARD CASSIS DE DIJON 15,0 0,7 13,99

05 52374 MARIE BRIZARD APRY 20,5 0,7 14,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52371 MARIE BRIZARD PARFAIT AMOUR 25,0 0,7 14,99

52372 MARIE BRIZARD JOLIE CHERRY 24,0 0,7 14,99

52376 MARIE BRIZARD WHITE COCOA 20,0 0,7 14,99

52378 MARIE BRIZARD BROWN COCOA 20,0 0,7 14,99

52379 MARIE BRIZARD PEACH 15,0 0,7 13,99

02 03 04 05

70 | 71

O
B

ST
, 

K
R

Ä
U

TE
R

 &
 C

O
.

W W W. M A R I EB R I Z A R D.COM Q
ue

lle
n:

 N
ie

ls
en

 M
ar

ke
tT

ra
ck

, S
pi

ri
tu

os
en

 n
ac

h 
A

bs
at

z 
in

 0
,7

-l
-F

la
sc

he
n 

so
w

ie
 U

m
sa

tz
, D

eu
ts

ch
la

nd
 L

EH
 +

 D
M

 +
 C

 &
 C

, Y
TD

 K
W

 5
2/

20
21

;  
Sa

n 
Fr

an
ci

sc
o 

W
or

ld
 S

pi
ri

ts
 C

om
pe

ti
tio

n 
20

20
, D

ou
bl

e 
G

ol
d,

 B
es

t i
n 

Sh
ow



Die Sirupe von Marie Brizard werden mit demselben 
Know-how des Likörmeisters hergestellt und überzeugen 
durch eine extrem hohe Fruchtkonzentration, eine ange-
nehme Frische und ein harmonisches, langanhaltendes 
Geschmackserlebnis. Sie werden mit natürlichen Aroma- 
extrakten ohne Zusatz von Konservierungsstoffen produ-
ziert. Die Sortenvielfalt begeistert Bartender und Hobby- 
Mixologen in ganz Europa seit vielen Jahren. 

VOLLE FRUCHT, 
VOLLES AROMA

AUS 100%  
REINEM  

ROHRZUCKER 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52369 MARIE BRIZARD PEACH 0,0 0,7 7,99

02 52368 MARIE BRIZARD PASSIONFRUIT 0,0 0,7 8,49

03 52367 MARIE BRIZARD GRENADINE 0,0 0,7 7,49

52365 MARIE BRIZARD STRAWBERRY 0,0 0,7 7,49

52366 MARIE BRIZARD ELDERFLOWER 0,0 0,7 8,49

52364 MARIE BRIZARD VANILLA 0,0 0,7 8,49

52363 MARIE BRIZARD CARAMEL 0,0 0,7 7,99

53261 MARIE BRIZARD ALMOND 0,0 0,7 7,99

52362 MARIE BRIZARD BLUE CURAÇAO 0,0 0,7 7,99
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Dieser köstliche Premium-Vermouth im typisch piemonte-
sischen Stil stammt aus dem Traditionshaus »Valsa Nuova 
Perlino«, welches 1905 in der Nähe von Asti gegründet 
wurde. Der Vermouth di Torino Rosso wird nach alter Re-
zeptur hergestellt und ist gut strukturiert sowie sanft mit 
einem angenehm bitteren Nachgeschmack. Der Name ist 
eine Hommage an die historische Stadt Asti und ihr be-
rühmtes Pferderennen »Il Palio«.

DER BESTE  
FREUND DES  
BARKEEPERS

PERFEKTE  
BITTER-SÜSSE 

BALANCE

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52010 CORSIERI DEL PALIO ROSSO 16,5 0,75 14,99

Black

Pantone 123 C

Pantone 200 C
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Inspiriert von den Traditionen italienischer Destillateur- 
meister werden bei La Valdôtaine im Aostatal charakter-
starke Spirituosen nur aus ausgewählten Zutaten gebrannt. 
Die Alpen spielen bei der Produktion eine wichtige Rolle. 
Neben der imposanten Kulisse liefern sie die besten Roh-
stoffe wie Löwenzahn, Enzian, Wilde Malve und Bergrose 
sowie eine Vielzahl weiterer Kräuter und Blüten. 

DISTILLERIA DI 
MONTAGNA

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52500 LA VALDÔTAINE  
AMARO DENTE DI LEONE

32,6 1,0 34,99

02 52502 LA VALDÔTAINE  
VERMOUTH VERNEY

16,5 1,0 28,99

03 52509 LA VALDÔTAINE  
BITTER ARTIGIANALE

27,0 1,0 34,99
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Opal Nera ist eine Fusion von Sambuca, Holunderbeeren  
und weiteren Botanicals aus dem Hause Francoli. Die  
natürliche Farbe und das Erlebnis für alle Sinne machen 
den Opal Nera zu einem einmaligen, exzentrischen und 
unvergesslichen Genuss. Weiche Frucht trifft auf würzi-
ge Noten von Anis und Lakritze. Nicht nur der Likör birgt 
etwas Mystisches, auch die Flasche enthält eine geheime 
Botschaft. 

THE DARK 
SECRET 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52403 OPAL NERA SAMBUCA  40,0 0,7 19,99
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Pastis Duval ist ein authentischer, einzigartig fruchtiger 
»Pastis de Marseille« und Erbe der ältesten Destillerie für 
Anis-Spirituosen Frankreichs. Noch heute wird er nach 
traditionellen Verfahren und aus ausgesuchten Zutaten 
hergestellt. Die Aromen von Sternanis und mediterranem 
Süßholz werden durch natürliche Kräuter verfeinert und 
durch über 220 Jahre Erfahrung perfektioniert. 

PASTIS- 
TRADITION SEIT 
MEHR ALS  
220 JAHREN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53332 DUVAL PASTIS DE MARSEILLE 45,0 0,7 12,99
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Für einen richtig guten Drink lohnt sich der Weg in eine 
richtig gute Bar – oder in die eigene Küche! Ohne Frage, 
Barkeeperinnen und Barkeeper beherrschen die hohe 
Kunst der Mixology am besten. Aber mit den passenden 
Zutaten bringen auch hausgemachte Drinks richtig viel 
Freude: vom klassischen Longdrink über einen prickelnden 
Spritz bis hin zu Cocktails wie dem Gin Basil Smash. Aus-
probieren lohnt sich.

MIXOLOGY

M
IX

O
LO

G
Y
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BALIS – DRINK 
DIFFERENT.
BALIS verkörpert das Besondere. Einzigartige Ge-
schmacksrichtungen formen die Grundlage für einzig- 
artige Drinks, die bislang den Bars weltweit vorbehalten 
waren. Somit wird der Gastronomie und dem Endverbrau-
cher beste Premium-Qualität zugänglich gemacht. Auch 
das zeitlose Design macht den hohen Anspruch der Pro-
dukte sichtbar. Und weil das noch nicht genug ist: Seit 2021 
ist BALIS »klimapositiv«. Mit jeder Dose BALIS wird durch 
diverse Klimaschutzprojekte 1 Kilo CO₂ kompensiert.

GOOD DRINKS 
MADE EASY

01 02 03

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 72004 BALIS BASIL  
(BASILIKUM-INGWER-DRINK)

0,0 0,25 1,39

02 72005 BALIS TIKI
(ANANAS-MINZE-DRINK) 

0,0 0,25 1,39

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 72006 BALIS COSMO  
(CRANBERRY-ROSMARIN-DRINK) 

0,0 0,25 1,39
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GOOD DRINKS MADE EASY

4 cl  Perro de San Juan Mezcal Espadín
2 cl  Marie Brizard Jolie Cherry Likör 
1 cl  Zitronensaft 
Auffüllen mit BALIS COSMO 
Deko: Rosmarin und Cranberries

4 cl  Saint James VSOP Rhum Agricole 
1 cl  Marie Brizard Elderflower Sirup 
1 cl  Zitronensaft
Auffüllen mit BALIS TIKI
Deko: Zitronenzeste

4 cl  Elephant London Dry Gin
2 cl  Marie Brizard Triple Sec Likör 
1 Dash Angostura (optional)
Auffüllen mit BALIS BASIL 
Deko: Minze und Limette 

BASIL
FRESH

M
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MY CHERRY



6 cl  Flor de Caña Rum Centenario 12 Years 
3 cl  Coldbrew / 1 Espresso
3 cl  Marie Brizard Vanilla Sirup
2 cl  RumChata 
Shaken und ins Glas abseihen 
Deko: Kaffee- oder Kakaopulver 

5 cl  Brooklyn Gin
2,5 cl  Zitronensaft 
2 cl  Marie Brizard Strawberry Sirup
1 cl  Eiweiß
Shaken, abseihen und im Glas mit  
Kessler Hochgewächs Chardonnay auffüllen
Deko: Kumquat 

6 cl  Jura 10 Years Single Malt Whisky 
3 cl  Marie Brizard Peach Sirup

3 cl  Zitronensaft
1 cl  Eiweiß

Shaken, abseihen und im Glas  
mit Soda-Wasser auffüllen

Deko: Zitrone 
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ARTIKELÜBERSICHT

Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

WHISK(E)Y

THE DALMORE
12 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52565 57,99 08

THE DALMORE
15 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52568 89,99 08

THE DALMORE
Port Wood Reserve 
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 46,5 0,7 52567 74,99 08

THE DALMORE
Cigar Malt  
Highland Single Malt Whisky

Highlands, Schottland 44,0 0,7 52569 99,99 08

THE DALMORE
18 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 43,0 0,7 52570* 10

THE DALMORE
King Alexander III  
Highland Single Malt Whisky

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52578 199,99 10

THE DALMORE
25 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 42,0 0,7 52571* 10

JURA
Journey Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 40,0 0,7 52550 27,99 12

JURA
10 Years Single Malt Whisky

Jura, Schottland 40,0 0,7 52551 29,99 12

JURA
12 Years Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 40,0 0,7 52554 39,99 12

JURA
Miniset 

Jura, Schottland 3 x 0,05 52558 17,99 12

JURA
18 Years Single Malt Whisky

Jura, Schottland 44,0 0,7 52556 74,99 12

JURA
21 Years Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 46,7 0,7 52557 * 12

JURA
Rum Cask Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 40,0 0,7 52553 29,99 14

JURA
Red Wine Cask  
Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 40,0 0,7 52549 29,99 14

JURA
Seven Wood Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 42,0 0,7 52555 52,99 14

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

SHACKLETON
Blended Malt Whisky

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52471 29,99 15

FETTERCAIRN
12 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52559 42,99 16

FETTERCAIRN
22 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 47,0 0,7 52561 199,99 16

FETTERCAIRN
28 Years  
Highland Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 42,0 0,7 52562* 16

GLEN MORAY
Single Malt Peated

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52469 19,99 18

GLEN MORAY
Single Malt Classic

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52442 19,99 18

GLEN MORAY 
Single Malt 12 Years

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52467 29,99 18

GLEN MORAY
Single Malt 15 Years

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52466 39,99 18

GLEN MORAY 
Single Malt 18 Years

Speyside, Schottland 47,2 0,7 52465 99,99 18

GLEN MORAY
Single Malt Sherry Cask Finish

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52464 25,99 18

GLEN MORAY
Single Malt Port Cask Finish

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52468 25,99 18

GLEN MORAY
Single Malt Cabernet Finish

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52479 25,99 18

GLEN MORAY
Single Malt Chardonnay Finish 

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52478 25,99 18

GLEN MORAY
Mini-Tasting-Set

Speyside, Schottland 40,0 4 x 0,05 52441 18,99 18

TAMNAVULIN
Speyside Single Malt  
Double Cask 

Speyside, Schottland 40,0 0,7 53320 24,99 20

TAMNAVULIN
Speyside Single Malt  
Sherry Cask Edition

Speyside, Schottland 40,0 0,7 53321 24,99 20

TAMNAVULIN
Speyside Single Malt  
German Pinot Noir Cask

Speyside, Schottland 40,0 0,7 53323 24,99 20

TAMNAVULIN
Speyside Single Malt French 
Cabernet Sauvignon Cask

Speyside, Schottland 40,0 0,7 53322 24,99 20

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

GLEN TURNER
Heritage Single Malt

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52470 18,99 22

GLEN TURNER
Master Reserve 12 Years  
Single Malt

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52485 23,99 22

JOHN BARR
Blended Scotch Reserve  
Black Label

Schottland 40,0 0,7 52577 12,99 23

MICHTER’S
US1 Small Batch Kentucky  
Straight Bourbon

Kentucky, USA 45,7 0,7 53024 58,99 24

MICHTER’S
US 1 Single Barrel Kentucky 
Straight Rye

Kentucky, USA 42,4 0,7 53022 58,99 24

MICHTER’S
US 1 Small Batch Unblended  
American Whiskey

Kentucky, USA 41,7 0,7 53027 58,99 24

MICHTER’S
US 1 Sour Mash Whiskey

Kentucky, USA 43,0 0,7 53021 58,99 24

BOMBERGER’S
Declaration Kentucky Straight 
Bourbon

Kentucky, USA 54,0 0,7 53018* 26

SHENK’S
Homestead Kentucky Sour Mash 

Kentucky, USA 45,6 0,7 53019 * 26

MICHTER’S  
10 Years Single Barrel  
Straight Bourbon 

Kentucky, USA 47,0 0,7 53025* 26

VODKA

SOBIESKI VODKA Polen 37,5 0,7 53331 9,99 28

GIN

ELEPHANT
Sloe Gin 

Deutschland 35,0 0,5 52487 35,99 30

ELEPHANT
London Dry Gin

Deutschland 45,0 0,5 52486 34,99 30

ELEPHANT
Navy Strength Gin

Deutschland 57,0 0,5 52488 37,99 30

ELEPHANT
Orange Cocoa Gin

Deutschland 40,0 0,5 52521 34,99 30

ELEPHANT
Gin Mini-Tasting-Set

Deutschland 3 x 0,05 52490 19,99 30

FARMER’S ORGANIC GIN USA 46,7 0,7 53020 44,99 32

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

BROOKLYN GIN USA 40,0 0,7 53200 44,99 33

BARTAVELLE GIN 
Grapefruit & Rosmarin 

Frankreich 40,0 0,7 53180 22,99 34

MISTRALGIN Frankreich 40,0 0,5 53191 24,99 35

ACQUEVERDI GIN Italien 43,0 1,0 52501 44,99 36

ACQUEVERDI GIN Italien 43,0 0,7 52508 29,99 36

GIBSON’S
London Dry Gin

Frankreich 37,5 1,0 53201 14,99 37

GIBSON’S
Pink Gin 

Frankreich 37,5 1,0 53202 14,99 37

Z44 GIN Italien 44,0 0,7 52319 59,99 38

RONER
VIRGinIA alkoholfrei

Italien 0,0 0,5 52191 19,99 39

DE BORGEN
Malt Genever 

Niederlande 40,0 1,0 52400 39,99 40

DE BORGEN
Old-Style Genever

Niederlande 40,0 0,7 52401 39,99 40

DE BORGEN
New-Style Genever

Niederlande 40,8 0,7 52402 34,99 40

RUM & CO.

SAINT JAMES
Impérial Blanc Rhum Agricole

Martinique 40,0 0,7 52524 17,99 42

SAINT JAMES
Royal Ambré Rhum Agricole

Martinique 40,0 0,7 52526 19,99 42

SAINT JAMES
VSOP Rhum Agricole 

Martinique 43,0 0,7 52532 29,99 42

SAINT JAMES
XO Rhum Agricole 

Martinique 43,0 0,7 52531 54,99 42

SAINT JAMES
Réserve Privée Rhum Vieux 
Agricole 12 Ans 

Martinique 43,0 0,7 52529 61,99 42

SAINT JAMES
Sucre de canne Zuckersirup

Martinique 0,7 52523 6,49 42
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

FLOR DE CAÑA RUM
Spresso Coffee Liqueur

Nicaragua 25,0 0,7 52380 19,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
Extra Seco 4 Years White 

Nicaragua 40,0 0,7 52381 14,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
Gran Reserva 7 Years

Nicaragua 40,0 0,7 52382 19,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
Centenario 12 Years 

Nicaragua 40,0 0,7 52383 34,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
Terra 15 Years 

Nicaragua 40,0 0,7 52387 44,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
Centenario 18 Years

Nicaragua 40,0 0,7 52384 54,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
130th Anniversary Edition

Nicaragua 45,0 0,7 52388 94,99 44

FLOR DE CAÑA RUM
V Generations

Nicaragua 45,0 0,7 52389* 44

4 X 50 R.N.P.
Finely Distilled Superior Rum

Österreich 40,5 0,7 52543 169,00 46

4 X 50 R.N.P.
Finely Distilled Superior Rum 
Miniaturen

Österreich 40,5 10 x  
0,05 52544 169,00 46

RUMCHATA USA 15,0 0,7 55555 14,99 48

MEZCAL

PERRO DE SAN JUAN
Mezcal Espadín 

Mexiko 42,4 0,7 52540 39,99 50

PERRO DE SAN JUAN
Mezcal Cirial 

Mexiko 42,5 0,7 52541 69,99 50

PERRO DE SAN JUAN
Mezcal Abocado Grana  
Cochinilla 

Mexiko 42,3 0,7 52542 59,99 50

TRAUBE

MAISON GAUTIER
Cognac VSOP

Frankreich 40,0 0,5 52533 21,99 52

MAISON GAUTIER
Cognac XO

Frankreich 40,0 0,7 52534 94,99 52

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE.
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

RONER
Grappa La Gold

Italien 40,0 0,7 52211 19,99 54

RONER
Grappa La Delicata

Italien 40,0 0,7 52214 18,49 54

RONER
Grappa La Morbida 

Italien 40,0 0,7 52217 22,99 54

RONER
Grappa Bianca

Italien 38,0 0,5 52216 13,99 54

RONER
Grappa Ambra La Morbida

Italien 40,0 0,7 52219 25,99 54

RONER
Grappa Gewürztraminer

Italien 43,0 0,7 52300 38,99 54

RONER
Grappa Lagrein 

Italien 43,0 0,7 52306 38,99 54

RONER
Grappa Weißburgunder  
Invecchiata

Italien 40,0 0,7 52321 49,99 54

RONER
Grappa Blauburgunder
Invecchiata

Italien 40,0 0,7 52323 49,99 54

RONER
Grappa Gewürztraminer  
Riserva 

Italien 42,0 0,7 52314 84,99 54

LUIGI FRANCOLI
Grappa Platino

Italien 40,0 0,7 52482 14,99 56

LUIGI FRANCOLI
Grappa Platino Riserva

Italien 40,0 0,7 52483 17,99 56

LUIGI FRANCOLI
Grappa Moscato

Italien 41,5 0,7 45117 18,99 56

LUIGI FRANCOLI
Grappa Riserva 3 Edition

Italien 41,5 0,7 45111 18,99 56

LUIGI FRANCOLI
Grappa Nebbiolo

Italien 41,5 0,7 45110 18,99 56

LUIGI FRANCOLI
Sorsi di Luce Grappa  
Vespolina e Nebbiolo

Italien 41,5 0,7 45113 26,99 56

LUIGI FRANCOLI
Sorsi di Luce Nebbiolo da Barolo 
Riserva Barrique

Italien 41,5 0,7 45114 28,99 56

LUIGI FRANCOLI 
Ambra di Moscato

Italien 42,5 0,7 45119 64,99 56

LUIGI FRANCOLI
Grappa Barrique del Limousin

Italien 42,5 0,7 45135 25,99 56

LUIGI FRANCOLI
Grappa Riserva 5 Edition

Italien 41,5 0,7 45136 24,99 56
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

CRUZ
Pink Port

Portugal 19,0 0,75 52126 9,99 58

CRUZ
White Port

Portugal 19,0 0,75 52123 9,99 58

CRUZ
Tawny Port

Portugal 19,0 0,75 52125 9,99 58

CRUZ
Ruby Port

Portugal 19,0 0,75 52124 9,99 58

CRUZ
10 Years Old Port

Portugal 19,0 0,75 52120 16,99 58

CRUZ
LBV 2003 Port 

Portugal 20,0 0,75 52121 19,99 58

CRUZ
30 Year Old Port

Portugal 20,0 0,75 52122 79,99 58

VALDESPINO
Deliciosa Manzanilla DO 

Spanien 15,0 0,75 45242 17,99 60

VALDESPINO
Oloroso Solera 1842  
Vos Sherry DO 

Spanien 21,0 0,5 45234 47,99 60

VALDESPINO
El Candado P. Ximenez DO 

Spanien 17,0 0,75 45247 26,99 60

VALDESPINO
Inocente Fino DO 

Spanien 15,0 0,75 45241 21,99 60

VALDESPINO
El Candado P. Ximenez DO 

Spanien 17,0 0,375 45237 16,49 60

VALDESPINO
Inocente Fino DO 

Spanien 15,0 0,375 45238 14,49 60

VALDESPINO
Deliciosa Manzanilla DO 

Spanien 15,0 0,375 45239 12,49 60

LA GUITA
Manzanilla Sherry

Spanien 15,0 0,75 45262 12,99 61

LA GUITA
Manzanilla Sherry

Spanien 15,0 0,375 45263 7,49 61

ADEGA VELHA
Brandy Reserva 6 Years

Portugal 40,0 0,5 53060 34,99 62

ADEGA VELHA
Brandy XO 12 Years

Portugal 40,0 0,5 53061 44,99 62

ADEGA VELHA
Brandy 30 Years

Portugal 40,0 0,5 53062 98,99 62
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OBST, KRÄUTER & CO.

RONER
Williams Christ Birnenbrand

Italien 40,0 0,7 52201 20,99 64

RONER
Williams Christ Reserv

Italien 42,0 0,7 52205 24,99 64

RONER
Williams Christ Birnenbrand

Italien 40,0 1,0 52202 27,99 64

RONER
Williams Christ Birnenbrand  
mit ganzer Frucht 

Italien 38,0 0,7 52200 29,99 64

RONER
Waldhimbeergeist

Italien 40,0 0,7 52208 19,99 64

RONER
Apricó Marillengeist 

Italien 40,0 0,7 52210 19,99 64

RONER
Obstler Apfelbrand

Italien 38,0 1,0 52207 22,99 64

RONER
Haselnussgeist

Italien 38,0 0,7 52199 20,99 64

RONER
Kirschwasser

Italien 40,0 0,7 52206 22,99 64

RONER
Apfelbrand Caldiff Privat

Italien 43,0 0,5 52308 38,99 66

RONER
Williams Christ Birnenbrand 
Privat

Italien 43,0 0,5 52307 38,99 66

RONER
Marillenbrand Privat

Italien 43,0 0,5 52309 49,99 66

RONER
Quittenbrand Raritas

Italien 43,0 0,5 52310 43,99 66

RONER
Brombeerbrand Raritas 

Italien 43,0 0,5 52313 43,99 66

RONER
Vogelbeerbrand Raritas

Italien 43,0 0,5 52312 43,99 66

RONER
Holunderbrand Raritas

Italien 43,0 0,5 52311 43,99 66

RONER
Schlehengeist Raritas

Italien 43,0 0,5 52317 43,99 66

RONER
Zenzi Pfirsich-Ingwer-Likör

Italien 21,0 0,7 52226 15,99 67
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RONER
Limoncello Zitronenlikör

Italien 30,0 0,7 52224 15,99 67

RONER
Marille Aprikosenlikör

Italien 30,0 0,7 52221 15,99 67

RONER
Bombardino

Italien 18,0 1,0 52231 16,99 67

RONER
Bombardino

Italien 18,0 0,7 52240 14,99 67

RONER
Alpler Kräuterbitter

Italien 40,0 0,7 52230 17,99 67

RONER
Zirbel Zirbenkieferlikör

Italien 38,0 0,7 52241 19,99 67

RONER
Prugna Zwetschgenlikör

Italien 30,0 0,7 52228 15,99 67

RONER
Holler Sambo  
Holunderblütenlikör

Italien 17,0 0,7 52223 14,99 67

RONER
Pommé Grüner Apfellikör

Italien 21,0 0,75 52227 14,99 67

CARISSIMA
Limoncello

Italien 30,0 0,7 52405 14,99 68

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Anisette

Frankreich 25,0 0,7 52375 14,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Triple Sec 

Frankreich 39,0 0,7 52370 17,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Watermelon

Frankreich 17,0 0,7 52373 11,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Cassis de Dijon

Frankreich 15,0 0,7 52377 13,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Apry

Frankreich 20,5 0,7 52374 14,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Parfait Amour 

Frankreich 25,0 0,7 52371 14,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Jolie Cherry

Frankreich 24,0 0,7 52372 14,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
White Cocoa

Frankreich 20,0 0,7 52376 14,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Brown Cocoa 

Frankreich 20,0 0,7 52378 14,99 70

MARIE BRIZARD LIQUEUR
Peach

Frankreich 15,0 0,7 52379 13,99 70
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MARIE BRIZARD SYRUP
Peach

Frankreich 0,0 0,7 52369 7,99 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Passionfruit

Frankreich 0,0 0,7 52368 8,49 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Grenadine

Frankreich 0,0 0,7 52367 7,49 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Strawberry

Frankreich 0,0 0,7 52365 7,49 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Elderflower

Frankreich 0,0 0,7 52366 8,49 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Vanilla

Frankreich 0,0 0,7 52364 8,49 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Caramel

Frankreich 0,0 0,7 52363 7,99 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Almond

Frankreich 0,0 0,7 53261 7,99 72

MARIE BRIZARD SYRUP
Blue Curaçao

Frankreich 0,0 0,7 52362 7,99 72

CORSIERI DEL PALIO
Vermouth Rosso

Italien 16,5 0,7 52010 14,99 73

LA VALDÔTAINE 
Amaro Dente di Leone

Italien 32,6 1,0 52500 34,99 74

LA VALDÔTAINE 
Vermouth Verney

Italien 16,5 1,0 52502 28,99 74

LA VALDÔTAINE
Bitter Artigianale

Italien 27,0 1,0 52509 34,99 74

OPAL NERA 
Sambuca

Italien 40,0 0,7 52403 19,99 75

DUVAL
Pastis de Marseille

Frankreich 45,0 0,7 53332 12,99 76

MIXOLOGY

BALIS
Basil (Basilikum-Ingwer-Drink)

Deutschland 0,0 0,25 72004 1,39 78

BALIS
Tiki (Ananas-Minze-Drink) 

Deutschland 0,0 0,25 72005 1,39 78

BALIS
Cosmo  
(Cranberry-Rosmarin-Drink) 

Deutschland 0,0 0,25 72006 1,39 78
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A	 ALLGEMEINES 

1.	 Wir liefern nur zu unseren nachstehenden Verkaufs-, Zahlungs- und 
Lieferbedingungen, auch soweit bei ständigen Geschäftsbeziehungen 
später eine Bezugnahme nicht mehr ausdrücklich erfolgt. Dem entge-
genstehende Geschäftsbedingungen des Kunden haben für uns keine 
Gültigkeit, es sei denn, wir stimmen diesen ausdrücklich schriftlich zu.

2.	 Unsere Angebote sind freibleibend; Angaben zu Produkten, Dienstleis-
tungen oder Preisen können von uns jederzeit geändert werden, sofern 
sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden sind. Unsere 
Auftragsbestätigung ist für den Vertragsinhalt maßgebend. 

B	 LIEFERUNG UND VERSAND 

1.	 Wir sind berechtigt, für fehlende Sorten und Jahrgänge gleichwertigen 
Ersatz zu liefern, sofern der Kunde dies nicht ausgeschlossen hat. Wir 
sind zu Teillieferungen und Teilleistungen jederzeit berechtigt. Bei höhe-
rer Gewalt entfällt die Lieferverpflichtung unsererseits. 

2.	 Eine vereinbarte Lieferfrist ist eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf die 
Ware unser Haus verlassen hat oder die Versandbereitschaft mitgeteilt 
worden ist. 

3.	 Wenn dem Kunden wegen einer Verzögerung, die von uns zu vertreten 
ist, ein Schaden entsteht, so ist der Kunde zum Schadensersatz berech-
tigt. Die Höhe des Schadensersatzes ist begrenzt auf 1/2 v. H. für jede 
volle Woche des Verzuges – höchstens 5 v. H. der betroffenen (Teil-)
Lieferung. Hiervon unberührt bleibt unsere Haftung gemäß Abschnitt F 
unserer Verkaufsbedingungen. 

4.	 Die Kosten des Versandes trägt der Kunde, soweit nichts anderes schrift-
lich vereinbart worden ist.

5.	 Für Expresslieferungen wird ein Aufschlag in Höhe von 35 € pro Palette 
berechnet.

C	 PREISE, ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

1.	 Die Preise im Inland gelten frei Empfangsstation einschließlich Verpa-
ckung bei einer Mindestbestellmenge von 60 Fl. sortiert. Den verein-
barten Preisen wird im Inland die Mehrwertsteuer in der jeweiligen 
gesetzlichen Höhe zugeschlagen. Die Preise im Ausland gelten gemäß 
Vereinbarung bzw. Auftragserteilung.

2.	 Sofern nichts anderes vereinbart worden ist, sind unsere Rechnungen 
spätestens innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum ohne Abzug 
zu bezahlen. Danach gerät der Kunde ohne weitere Mahnung in Zahlungs-
verzug und ist verpflichtet, 9% Zinsen über dem Basiszinssatz zu bezah-
len. Bei Zahlungsverzug sind wir ferner berechtigt, weitere Leistungen 
auszusetzen, von Vorleistungen des Kunden abhängig zu machen oder 
auf weitere Leistungen zu verzichten. 

3.	 Bei Zahlungen über Dritte, insbesondere im Rahmen von Delkredere- 
abkommen, gilt die Ware erst dann als bezahlt, wenn die Zahlung bei uns 
eingegangen ist. 

4.	 Der Kunde ist nicht berechtigt, gegenüber unseren Forderungen ein Zu-
rückbehaltungsrecht geltend zu machen oder mit Gegenansprüchen auf-
zurechnen, soweit sie nicht ausdrücklich von uns anerkannt oder rechts-
kräftig festgestellt worden sind. 

D 	 EIGENTUMSVORBEHALT 

1.	 Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Erfüllung aller unserer 
Forderungen aus der gesamten Geschäftsverbindung mit dem Kunden 
unser Eigentum (Vorbehaltsware). Bei laufender Rechnung gilt das vor-
behaltene Eigentum als Sicherung für unsere Saldoforderung. 

2.	 Der Kunde ist berechtigt, die in unserem Eigentum stehende Ware im 
ordentlichen Geschäftsgang zu seinen normalen Bedingungen weiterzu-
veräußern, solange er nicht im Zahlungsverzug ist. Für den Fall der Wei-
terveräußerung wird uns bereits jetzt die Forderung aus dem entspre-
chenden Rechtsgeschäft in Höhe unseres Rechnungswertes abgetreten. 
Wir nehmen die Abtretungserklärung hiermit an. 

3.	 Unbeschadet unserer Einziehungsbefugnis ist der Kunde im Rahmen ei-
nes ordnungsgemäßen Geschäftsverkehres widerruflich zur Einziehung 
unserer Forderungen im eigenen Namen berechtigt, solange keine unse-
rer Forderungen, insbesondere durch Zahlungsverzug, Zahlungseinstel-
lung, Beantragung oder Eröffnung des Insolvenzverfahrens oder sonsti-
gen Vermögensverfall des Kunden, überfällig ist. 

4.	 Die Geltendmachung des Eigentumsvorbehalts sowie eine Pfändung der 
Liefergegenstände durch uns gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag. 

5.	 Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherungen insoweit frei-
zugeben, als ihr Wert die zu sichernden Forderungen um mehr als 20% 
übersteigt. 

E	 GEWÄHRLEISTUNG UND MÄNGELRÜGE 

1.	 Der Kunde hat die Lieferung unverzüglich, längstens innerhalb von acht 
Tagen nach Empfang, sorgfältig zu prüfen und dabei feststellbare Mängel 
sowohl hinsichtlich der Menge als auch der Beschaffenheit der geliefer-
ten Ware unverzüglich schriftlich zu rügen.

2.	 Die Lieferung unwesentlich abweichender Artikel sowie unwesentliche 
Abweichungen in der Menge sind zulässig. 

F 	 HAFTUNG 

1.	 Schadensersatzansprüche des Kunden aus Vertrag, aus positiver Forde-
rungsverletzung, aus Verschulden bei Vertragsabschluss und aus uner-
laubter Handlung sind – insbesondere hinsichtlich der Folgeschäden – 
ausgeschlossen. 

2.	 Unberührt bleibt unsere Haftung für Ansprüche nach dem Produkthaf-
tungsgesetz, für zugesicherte Eigenschaften sowie in allen Fällen, in de-
nen uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Im Falle unserer 
Fahrlässigkeit ist unsere Haftung auf den vorhersehbaren, typischen 
Schaden begrenzt. 

G 	 ANWENDBARES RECHT, ERFÜLLUNGSORT UND 
	 GERICHTSSTAND 

1.	 Erfüllungsort und Gerichtsstand ist das für unseren Firmensitz zustän-
dige Gericht. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch an dem Ge-
richtsstand seines Sitzes zu verklagen. Es gilt (auch im grenzüberschrei-
tenden Verkehr) deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechtes 
und des deutschen internationalen Privatrechtes. 

2.	 Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit unserem Kunden oder 
dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirk-
sam sein, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen 
nicht berührt. 

3.	 Der Kunde wird gemäß § 26 BDSG darauf hingewiesen, dass bestimmte 
Daten von uns gespeichert werden. 

	 Stand: März 2022
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MACK&SCHÜHLE AG





Phone 	 +49 7021 5701 100
Telefax	 +49 7021 5701 200

Mack & Schühle AG
Neue Straße 45
D–73277 Owen (Teck)

willkommen@mus.de
www.mus.de


